Bac Blane n°4q0 2éme Bac PC-SVT

Exercice 1: (2 P+s)

O considere la suite vamérique (4,),__ définie par :

1) WMontrer par récurrence due : Vn e IN;% <y <2.

2) a) Vérifie aue pour tout ewtier n € IN ; 4, —4, =

n
n

b) WMowtrer dque (%)Mem est une suite croissavte.

3) &v déduire que la suite(4,) _ est convergente.

neIN

4) a) Mowtrer que pour tout entier vatureln: 0 <2 -y, < %(Z - %)

b) Mowtrer due pour tout entier naturel vi 0 <2 —y < %(%)

¢) Calewler la limite de la suite (4),

Exercice 2.: (4 P+s)

1) Résoudre davs l'ensemble C l'éduation suivante:22* + ez +17=0.
2.) O considére daus le plan complexe rapporté a un repére orthonormé (O; &7;\7) les

5 5.

points A ; B ; C et D d'affixes rcspcc+iV@5:ﬂ=—4;b:—z+z/ ;&z—%— /

SRR

a) WMontrer que =—

c—a

b) En déduire la nature du triangle ABC.

¢) Caleuler l'aire dn triavgle ABC.
3) Soit M'(2') limage du point M (z)par la travnsformation T +el que 1 2’ = —iz +1— 4+

a) Quelle est la wature de la transformation T. (déterminer ses éléments
caractéristiques)

b) Déterminer d l'affixe du poivt D image du point A par la transformation T.
5) Détermiver I'ensemble des points WM d'affixes & tels aue: [22 + 3+ 51| = |- + 2]

Exercice 3: (3 Pt+s)

A o X +2
Soit £ une fonction définie par : £ (x)=2m(x +1)—

X+1

Bt (&) sa conrbe représentative dans i repere orﬂ/]omoVVV\é(O; i f)
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1) Détermiver 2. le domine de défivition de f.
2) Caleuler les limites: lim £(x) et lim £(x)
x—>—"

X—>+00

2) Etudier les variations de la fonction £ sur T, puis dresser le tableaun de variations de f
4) Etudier la branche nfivie de la courbe (cf) au Voisinage de +oo

—

5) Tracer la cowbc(cf)dav]s le repére orﬂ/}omor\mé(O; /s j )
Exercice 4: (10 Pts)

Partie T
Soit g la fonction numériaue définie sur IR par : g(x)=1-xe"™
Le tablean ci-contre est le tableau de variation de la fonction g

—00 400

X 1
g'(x) - 0+

I "

1) Vérifie aue (1) = 0.
2) Déterminer le signe de g(x)sur chacum des intervalles : J-o0;1] et[1; +oo[ .

Partie TT
Ow considere la fonction numérique £ définie surTR par : £ (x)=x -3+ (x+1)e"™”

—

Bt (Cf) sa courbe représentative dans un repere orﬂnomorvmé(&; i )

1) WMowtrer gue lim £ (x) =+

X—>+00

2) WMontrer que lim £ (x)—(x —3) =0et interpréter le résultat géométriquement.
X—>+00

3) Wontrer que lim £ (x)—(x —=3)=—wet interpréter le résultat géométridquement.
X—>+0

4) Etudier la position relative de la cowb@(@)mlf rapport a la droite(P)
d'équation v =x—3

5) WMontrer que pour tout x € IR ;£ (x)=g(x)

@) Calenler £(1) priis interpréter géométriquement le résultat obtenn.

7) WMontrer gque £ est strictement croissante sur TR
?) Dresser le tableau de variations de la fouction f pour toutx e ITR.

a) Etudier la position relative de la cowlac(cf)wr rapport 4 la droite(P) .
10) Wontrer gue la cowlo@(cf)ml\mc)r un point d'inflexion unigue de coordonnées(4;0)
11) Soit I la restriction de la fonction f sur lintervalle I = ]—o0;1]

a) Montrer que la fonction  admet une fonction réciprodue /7' définie sur
l'wtervalle J a déterminer.
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b) Vérifier que /(D) =e—3 puis en déduire que (/™ )’ (¢-3)=0

12) Constriire la droite(P)et la conrbe (& ) davs le méme rcpér@(o; i f).
Partie TTT

1) A laide d'une intégration par parties montrer que I{:(X +1)edk=2¢-3

2) Calevler enem® paire du domine plan limité par (& ) et la droite(P) et les droites des
d'équationk =D etx =1.
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